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Konferenciafelhívás 

Tradíció és innováció. Szakképzés, szakmai pedagógusképzés és a fenntartható jövő 

30 éves a szakmai tanárképzés Sopronban 

 

Tisztelt Kollégák! 

A Tanárképző Intézet 1993-ban alakult meg Sopronban az EFE-n. Munkánkat az Alma Mater 
motivációs ereje, a selmeci hagyományok, és Európában az elsők között a mérési, kísérletező 
tevékenységet tantárgyba iktató innováció alapozta meg. Oktatási- képzési palettánk fokozatosan 
bővült és átalakult a kihívásokra adott válaszaink révén. Az oktató és kutató-fejlesztő munkánkban a 
tradíció és az innováció harmonikus egyensúlyára törekedtünk. 

Az eltelt 30 év bővelkedett szakmai sikerekben, innovációkban. A szakmai tanárokat két helyszínen 
(Sopron, Mosonmagyaróvár), a műszaki szakoktatókat pedig Sopronon kívül három helyszínen is 
(Budapest, Pápa, Győr) képeztük. Az oktató és kutató tevékenység révén a szakképzés-pedagógia és a 
környezetpedagógia egyik meghatározó műhelyévé váltunk. Ma a Benedek Elek Pedagógiai Kar és 
annak Tanárképző Központja fogja össze a Soproni Egyetem nappali párhuzamos és a levelező 
mérnöktanár, agrármérnöktanár, közgazdásztanár, valamint a most újra induló szakoktató képzéseit. 

A múltból kiindulva a jelenen át a jövőbe tekintve komponáljuk a programunkat, amelyben a 
szakképzés, a szakmai pedagógusképzés és a fenntarthatóság hármas tartalmi blokkjába tervezzük a 
tematikus tartalmakat, keressük a választ a jelen kihívásaira, a jövő kérdéseire.  

A szakképzés összetett és bonyolult társadalmi, pedagógiai rendszer, amely erősen kötődik a 
gazdasághoz, a munka világához. Pár éve kezdődött egy rapid szerkezeti, szervezeti és tartalmi 
átalakulás, amely számos területen már érezteti pozitív hatását, ugyanakkor sok területen felveti a 
finomhangolás szükségességét is. Maradnak azért „örökzöld témák”, mint pl. a lemorzsolódás, a 
felzárkóztatás stb..  

A szakmai pedagógusképzés differenciált, több szintű és ágú rendszere jelentős átalakulásokon ment 
át az elmúlt három évtizedben, de a fókuszban mindig a szakképzés, a gazdaság igényeihez való 
igazodás állt. Távolodás észlelhető a szakmai és a közismereti tanárképzés rendszere között, de a 
szakoktató szak pedagógus képzési területhez kerülése, ágazati bővülése bíztató. A belső megújulás, 
innováció folyamatai és modelljei egy sajátos karaktert mutató rendszerben fejtik ki hatásaikat. 

A fenntarthatóság, fenntartható jövő kérdésköre ma már erőteljesen áthatja a globális környezeti 
problémákra adott oktatási-képzési válaszokat, amelyek az iskolafokozatok valamennyi szintjét 
átfogják. A fenntarthatóság fogalma körüli bizonytalanság mellett a jövőre orientáltság, a 
fenntarthatóságra nevelés modellváltásai, dinamikus pedagógiai-módszertani megújulásai is 
kitapinthatók. Napjaink energiaválsága előtérbe helyezi az anyag és energiaszemlélet fejlesztését, az 
ezzel összefüggő komplex fenntarthatósági edukációkat, mint pl. az egészintézményes megközelítést. 
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A fentiek alapján a konferenciára az alábbi tématerületekhez illeszkedő tematikus előadással 

vagy poszterrel lehet jelentkezni: 

- Szakképzés és gazdaság. A munka világának átalakulása és oktatási-képzési vetületei 
- Digitális átállás az iparban és az oktatásban 
- Az új szakképzési rendszer és kihívásai 
- Különleges bánásmódot igénylő tanulók a szakképzésben 
- Neveléstörténeti aspektusok a szakképzés, szakmai tanárképzés terén 
- Digitális technológia- innováció a szakmai pedagógusképzésben 
- Korszerű, nyitott tananyagfejlesztési modellek a szakmai tanárképzésben 
- Globális környezeti kihívások és pedagógiai válaszok 
- Fenntarthatóság és oktatás az anyag és energiaszemlélet fejlesztésén keresztül 
- Egészintézményes megközelítés az egyetemi és szakképzési fenntarthatóságra nevelésben 

A konferencia időpontja: 2023. szeptember 27-28. 

Előzetes program: 2023. szeptember 27. (délután, esti órákban szakmai programok, 
borkóstolós vacsora). 

Tudományos konferencia: 2023. szeptember 28.  

A konferencia helyszíne:  

Előzetes program: SOE központi campus, Bajcsy-Zs. u. 4. 

Tudományos konferencia: SOE Benedek Elek Pedagógiai Kar, Sopron, Ferenczy J. u. 5. 

A tudományos konferenciát szervező intézmények, szervezetek: 

- a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kara, Tanárképző Központja 

- a Magyar Nevelés- és Oktatáskutatók Egyesületének Soproni Tagszervezete, Szakképzés- 
pedagógiai és Szakmai Tanárképzési és Szakképzés és Foglalkoztatás Szakosztályai 

- a Magyar Pedagógiai Társaság Szakképzési Kollégiuma  
- Soproni Szakképzési Centrum 
- Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum 

A konferenciára jelentkezni a konferencia webfelületén  https://bpk.uni-sopron.hu/30tk a jelentkezési 
lap kitöltésével és magyar nyelvű absztrakt egyidejű feltöltésével lehet.  

A jelentkezés és az absztraktok benyújtásának meghosszabbított határideje: 2023. augusztus 31. 

A magyar nyelven elkészített absztraktok terjedelme 1500 – 2000 karakter (szóközökkel) legyen, 5 
kulcsszóval ellátva. A benyújtott absztraktok a tudományos konferenciák bírálati rendszerének 
megfelelően kerülnek értékelésre. 

A benyújtott absztraktokból absztraktkötetet, az előadások nyomán készített tanulmányokból pedig 
tanulmánykötetet tervezünk megjelentetni. 

Részvételi díj: 

Vacsorával együtt: 12.000 Ft 

Vacsora nélkül: 7.000 Ft 
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A részvételi díj befizetésének módjáról a jelentkezést követően küldünk tájékoztatást. 

További információk: https://bpk.uni-sopron.hu/30tk 

 

A konferencia fővédnöke: (egyeztetés alatt) 

A konferencia Tudományos Bizottsága 

Prof. Dr. Kozma Tamás DSc, professzor emeritus (DE), a HERA elnöke  

Prof. Dr. Benedek András, az MTA Doktora, professzor emeritus (BME), az MPT Szakképzési 
Kollégiumának elnöke 

Prof. Dr. Fehérvári Anikó, intézetigazgató (ELTE, PPK)  

Dr. habil. Varga László, dékán (SOE BPK), a HERA Soproni Tagszervezetének elnöke 

Dr. habil. PaedDr. Ing. Szőköl István PhD. (Trnavská Universita v Trnave, PF, Szlovákia)  

Dr. habil. Szűts Zoltán, dékán (EKKE PK) 

Dr. Katona György, oktatási rektorhelyettes (SOE) 

Prof. Dr. Lükő István ny. egyetemi magántanár, alapító intézetigazgató 

Prof. Dr. Tóth Péter, tanszékvezető (BME MPT) 

Prof. Dr. Molnár György, dékán (ÓE KVK) 

A Konferencia Szervező bizottsága: 

Elnöke: Dr. Patyi Gábor, főigazgató (SOE BPK, Tanárképző Központ) 

Társelnöke: Dr. Katona György, oktatási rektorhelyettes (SOE) 

Titkára: Dr. Kollarics Tímea, egyetemi docens (SOE BPK) 

Dr. habil Varga László, dékán (SOE BPK), a HERA Soproni Tagszervezetének elnöke 

Prof. Dr. Lükő István, ny. egyetemi magántanár, alapító intézetigazgató 

Hoczek László, főigazgató (Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum)  

Králik Tibor, kancellár (Soproni Szakképzési Centrum) 

Németh Tamás, intézeti munkatárs (SOE BPK) 

Horváth Krisztina oktatásszervező (SOE BPK) 

Dr. Patyi Gábor Dr. Kollarics Tímea 

a konferencia elnöke a konferencia titkára 


